

## 周口市莲花路小学小记者作品选登

## 欢度中秋

小记者:苏耿一 五(1)班

在收获的季节里,我们迎来了一年一度的中秋佳节。

晚上,我们全家人相聚在一个农家小院里,共度中秋佳节。这里宛如世外桃源。小院紧邻一条碧波荡漾的小河,东侧是一片郁郁葱葱的小树林,院后是一望无际的田野,院前栽种着各种品种的菊花。

饭菜上桌了,有酸甜可口的开胃凉菜,有肥而不腻的红烧肉,有香气扑鼻的北京烤鸭,有外酥里嫩的糖醋鱼。席间,妈妈拿出一盒包装精美的月饼供大家品尝。月饼口味丰富,吃起来齿留香,让人回味无穷,大家不禁赞叹中国美食文化的博大精深。

品尝着月饼,老爷爷诗兴大发,提议让晚辈来一场关于月亮的飞花令,胜者可获得100元红包奖励。我们摩拳擦掌、跃跃欲试。上大四的哥哥抢先说道:“海上生明月,天涯共此时。”表弟紧接着说:“举头望明月,低头思故乡。”表妹接着道:“举杯邀明月,对影成三人。”大家齐声叫好,我也不甘示弱,连忙对出:“我寄愁心与明月,随君直到夜郎西。”经过多轮比拼,最终我夺得桂冠,拿到了100元红包。哈哈,我真是欣喜若狂,看来,知识就是财富啊!

不知何时,屋外下起了雨,风也大了起来。受台风的影响,今年的中秋节,月亮要缺席了。

但愿人长久,千里共婵娟。今年的中秋节虽无满月相伴,却有亲人团聚的温暖。我们一边品尝着月饼,一边聊着家常,小院中洋溢着欢声笑语,编织成一首温馨而又幸福的乐章。

(辅导老师:钱雪华)



小记者:周润瑾 二(2)班 辅导老师:孙文文

## 中秋夜 思念浓

小记者:贾浩轩 五(2)班

每当丹桂飘香时,我便想中秋节又要到了。这是一个充满温情与团圆的节日,也是我期待的日子之一。

记得去年中秋节,我们一家人早早地就开始准备。妈妈忙着做月饼,爸爸负责布置院子,我和弟弟也不闲着,帮忙摆桌椅、洗水果。

夜幕降临,一轮明月缓缓升起,照亮了家里的院子。我们一家人围坐在一起,品尝着美味的月饼和水果,聊着天,享受着难得的团聚时光。

今年中秋节,爸爸妈妈因为工作忙不能回来

陪我们。我站在窗前,望着夜空,心中涌起了一股浓浓的思念之情。

我拿起爷爷的手机和爸爸妈妈进行视频通话。虽然今年中秋节我们一家人没有团聚,但视频通话后,我仿佛又回到了去年那个幸福的中秋之夜。看着屏幕里爸爸妈妈的笑脸,听着他们熟悉的声音,我仿佛感受到他们就在我身边。虽然相隔千里,但我们的心的紧紧相连。

希望在未来的日子里,我和父母能有更多的机会团聚在一起,共同度过美好的时刻。

(辅导老师:韩晖)



小记者:向佳 四(1)班

辅导老师:杨倩

## 中秋假期的一天

小记者:康溢桐 六(1)班

今年中秋节,我跟着爸爸妈妈一起去姥姥家,体验了一番农家生活的乐趣。

抵达姥姥家后,姥姥便带着我们去晒玉米粒。正当我思考如何晒玉米粒时,姥姥从屋子里拿出一块大篷布,并示意爸爸妈妈将篷布铺在地上。正当我准备用铲子将玉米粒铲到篷布上时,姥姥又取出了一块大纱布铺在篷布上。铺好后,姥姥告诉我们,要慢慢将玉米粒沿着篷布和纱布的边缘堆放。经过我们的共同努力,玉米粒终于全部被均匀地铺在了篷布上。

下午,姥姥又带我们去摘花生。那些花生堆得像小山一样高。姥姥传授我们摘花生的技巧:只摘大的和硬的,其余的不摘。随后,全家人齐上阵,开始忙碌起来。经过一下午的辛勤劳作,我们虽然只摘了一半,但成就感满满。

夜幕降临,一轮明月如玉盘般高悬天际,洒下清辉。我们一家人围坐在院子里,品尝着香甜的月饼,仰望着皎洁的明月,享受着清凉的晚风,无比惬意。

这个中秋节,我不仅收获了与家人团聚的欢乐,更深刻体会到了粮食的来之不易。我将更加珍惜每一粒粮食,以此回报农民伯伯的辛勤付出。

(辅导老师:王美月)



小记者:庞依璇 五(6)班

辅导老师:黄欣



小记者:于欣言 二(4)班 辅导老师:赵果